
ОБГРУНТУВАННЯ 

 

Відокремлений структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва» 

(ВТФК УНУС ) 

Технічних та якісних характеристик закупівлі дров твердих порід розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 

11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Відокремлений 

структурний підрозділ «Тальянківський агротехнічний фаховий коледж Уманського національного 

університету садівництва», код ЄДРПОУ 00729103, юридична особа є розпорядником, одержувачем 

бюджетних коштів (відповідно до п.3 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі»). 

 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 03410000-7 Деревина (дрова) 

непромислового використання для опалення(твердих порід) (03413000-8Паливна деревина ) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями UA-2023-11-27-003579-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 420 000,00 грн  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації 

про ціну предмета закупівлі та примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а 

саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. Розмір бюджетного призначення: 420 000,00грн.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі термін постачання  

Технічне завдання 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Деревина дров’яна непромислового використання  ДК 021:2015 – 03410000-7 Деревина 

 

1. Кількісні вимоги до предмету закупівлі:  

 

№ 

п/

п 

Найменування предмета закупівлі 
Од. 

виміру 
К-ть 

 

Діаметр 

см 

 

Довжина, см 

1. 
деревина дров’яна непромислового 

використання (дрова твердих  порід) 
м.куб. 200 10-40 

100 (з відхиленням 

не більше 5 см) 

 

2. Послуги, які обов’язково надає учасник та в лючає в ціну товару: 

- доставка товару за адресою замовника, витрати на перевезення, проведення 

розвантажувально-навантажувальних робіт. 

3. Загальні умови поставки товарів: 

- Виконавець забезпечує суворе дотримання правил прийому сировини. 

- Товар постачається учасником-переможцем протягом 2023 року за додатково погодженими партіями. 

4. Поставка здійснюється за адресою замовника в робочі дні та години.   

5. Вимоги щодо якості продукції: 

5.1. Якість продукції повинна відповідати вимогам стандартів, а також умовам, встановленим чинним 

законодавством до товару даного виду. 

5.2. Дрова твердолистяних порід, повинні бути очищені від сучків і гілок. Висота сучків, що залишилася не 

повинна перевищувати 30 мм. Продукція не повинна бути в попередній експлуатації. 

5.3. Дрова можуть бути як в корі, так і без кори. Допускається наявність кори не більше 5% на 1 м.куб. 

Товар повинен бути українського походження. 

5.4. Дрова повинні бути без гнилі та трухляви. 

6. Учасник надає у складі тендерної пропозиції наступні документи на вимогу Замовника: 

6.1. Учасники повинні надати документ, що виданий акредитованою метрологічною лабораторією 

(випробувальним центром), який засвідчує факт проведення випробувань не раніше 2023 року зразків 

деревини за радіологічними показниками. При цьому, результати випробувань радіологічних показників 

деревини повинні містити дані щодо відповідності товару принаймні на питому активність цезію та 



 

стронцію. На підтвердження правомочності метрологічної лабораторії (випробувального центру) 

проводити вказані дослідження, учасники подають чинний атестат про акредитацію, що виданий 

Національним агентством з акредитації України з додатками до такого атестату, якщо такі мають місце. 

Сфера акредитації метрологічної лабораторії (випробувального центру) повинна відповідати характеру 

досліджень. 

6.2. Технічні, якісні характеристики по предмету закупівлі мають відповідати нормативним актам 

законодавства, які передбачають застосування заходів із захисту довкілля. 

На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо, повинні застосовуватися 

заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. Учасник у складі тендерної пропозиції 

надає довідку щодо застосування Учасником заходів із захисту довкілля при виконанні умов Договору із 

постачання деревини, разом із довідкою від екологічного аудитора або іншого експерта в цій галузі, що 

здійснював екологічний аудит учасника, яка містить опис заходів захисту довкілля та навколишнього 

природного середовища, які впроваджує та застосовує учасник. Крім цього, учасники у складі тендерної 

пропозиції повинні надати звіт з екологічного аудиту учасника закупівлі з висновком про те, що учасник 

здійснює господарську діяльність у відповідності до вимог Закону України «Про охорону навколишнього 

природного середовища»; Водного кодексу України, Земельного кодексу України, Закону України «Про 

питну воду, питне водопостачання та водовідведення»; Закону України «Про відходи»; Закону України 

«Про охорону атмосферного повітря»; Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», іншим 

нормативно-правовим актам та природоохоронного законодавства України та порушень вимог 

природоохоронного законодавства України не виявлено. Додатково додається документ від 

уповноваженого органу, що засвідчує наявність чинного сертифікату екологічного аудитора на особу, яка 

здійснювала відповідний екологічний аудит. 

6.3. Учасники у складі своєї тендерної пропозиції повинні підтвердити успішне проходження сертифікації 

їхньої діяльності вимогам ДСТУ ISO 14001:2015 «Системи екологічного менеджменту. Вимоги та 

настанови щодо застосування» або аналогічних систем чи більш нових версій стандартів та ДСТУ ISO 

9001:2015 «Системи менеджменту якістю. Вимоги» та/або ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT) 

«Системи управління якістю. Вимоги» або іншим аналогічним державним стандартам в сфері сертифікації 

діяльності підприємства, виданих на ім’я учасника закупівлі, що є чинними на момент їх подання до участі 

у закупівлі, шляхом надання відповідних сертифікатів та звітів результатів аудиту. 

6.4. З метою відповідності діяльності учасника законодавства про охорону праці у складі тендерної 

пропозиції подається довідка про уповноваженого працівника суб’єкта господарювання, що є 

відповідальним за дотримання законодавства про охорону праці, електро- та пожежної безпеки, гігієни 

праці, санітарно-епідеміологічного забезпечення,  наданні першої (домедичної) допомоги в разі нещасного 

випадку.На підтвердження достовірності вказаної інформації додатково додається копія протоколу або 

копія витягу із протоколу чи іншого документу, уповноваженої комісії з представниками Держпраці 

України, що засвідчує знання такої особи в описаній вище сфері, яка пройшла відповідне навчання. 

6.5. На підтвердження технічних та якісних характеристик предмету закупівлі Учасники повинні надати у 

складі тендерної пропозиції копію протоколу випробувань та сертифікату відповідності на деревину 

дров’яну, що видані на ім’я учасника торгів акредитованою метрологічною лабораторією (випробувальним 

центром), що засвідчують факт проведення випробувань не раніше 2023 року. 

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам щодо предмета закупівлі, учасник у складі тендерної пропозиції надає в окремому листі складену 

учасником  

Таблицю №1*з заповненими колонками: 

6 - Технічні характеристики запропонованого товару 

 

                                                                                                                                                           Таблиця №1* 

№ 

з/п 

Назва 

предмета 

закупівлі 

Вид товару, 

який 

пропонуєть

ся 

Од. 

вимі

ру 

Кількість 

Опис 

закупівельного 

товару 

Технічні 

характеристики 

запропонованого 

товару 

1 2 3 4 5 6 7 

1 

ДК 021:2015 

код 

03410000-7 

Дрова 

твердих 

порід 

Куб.

м. 
200 

- товщина (діаметр 

колод)- 

10-40см довжина 100 

 



ОБГРУНТУВАННЯ 

 

Деревина 

(дрова 

твердих порід 

ДК 021:2015– 

03413000-8 

Паливна 

деревина) 

см  (з відхиленням не 

більше 5 см) 

- вологість 30-50% 

-в корі або без кори, 

не гнила, не трухлява 

 

  ВСЬОГО    

 

 

*** Погодження з технічними, якісними та кількісними характеристиками предмета закупівлі Учасник 

обов'язково підтверджує документально. Документальним підтвердженням може бути довідка у довільній 

формі або у вигляді цього ДОДАТКУ 1 тендерної документації з обов’язковим наданням документів 

зазначених в цьому Додатку. 

 

______________________  ________________  __________________ 

(Посада)     (Підпис)   (ПІБ) 

 

 

 


